



乐嘉以这样的姿势和读者交流

本色 乐嘉

回宁宣传新书

乐嘉展现荧屏上看不到的真实

离开《非诚勿扰》之后,乐嘉似乎就很少在南京露面。不过昨天,他在南京金陵图书馆学术报告厅举办了一场读者见面会,主题是关于他的新书《本色》。乐嘉说,这第九本新书和之前八本的不同,在于之前的书都在剖析别人,这本书是在自我解剖。然而书中许多乐嘉自剖的内容都涉及“性”话题,这样一个真实的乐嘉你hold得住吗?

现代快报记者 陆一夫

谈事业 电视让他蒙受许多误解

记者了解到,《本色》的全国签售活动第一站就选择了南京。乐嘉表示:“很多人说南京是我发迹的地方,事实确实如此。”昨天,他身着一身白色宽松修行服,一洗以往的干练犀利形象,看起来轻松闲适。说起装扮,他称:“我要重新做人啦!这本书代表了我的新生。2013年发生了很多事情,但出这本书是我认为最重要的事。”据悉,《本色》与他之前作品不同的是,这本书他完全把自己当成了一个小白鼠来解剖给大家看。

他称这样做的原因是社会上对他有许多的误解,“很多人是因为电视认识我的,但其实我很痛苦。电视是一门剪辑的艺术,我讲了许多,可

能最后只剪成两三分钟。有些人会认为我是一针见血、犀利;但有些人会认为我武断、自以为是。”这样的误解让乐嘉非常无奈,“我本人不是不在意别人怎么看我,我的内心非常脆弱。所以最好的办法就是呈现事实的全貌,这本书我从20多个角度剖析了自己。如果用一词来总结我的‘本色’,那就是‘真实’。”

说家庭 被问父子关系沉默良久

对于解剖得淋漓尽致的乐嘉,读者们又是抱着怎样的心态?早在之前,网络上就流传出了乐嘉在新书中大谈自己的“初夜”的消息,惹得外界一片哗然。昨天,乐嘉在读者见面会现场,也回应了这件事,“之前在北京,有记者就问我,为什么要把隐私给爆出来?我对这个说法很



很多人是因为电视认识我的,但其实我很痛苦。

不认同,因为我没有把别人的名字、细节都写出来,只是说这件事情。而我写这件事也是为了说明这次经历对我的自尊心打击很大。”

乐嘉自曝,在书中有六处这样的“闺中秘事”。记者发现,甚至在他给女儿和儿子的信中,都直截了当地把“性”摆在了桌面上。比如提醒女儿不要早尝禁果,发现儿子偷看

成人影片等等。对于这些情节,在场的读者有些觉得“好玩儿”,有些认为“略重口”。

提到儿女,乐嘉也透露,书中这些内容也是分享给其他父母的。但当记者问其和儿子感情如何时,他却沉默了好久,丢出一句有点无厘头的回答:“我觉得我这两章写得还是挺有水平的。”

浮世绘

主持《梦想星搭档》 撒贝宁拄拐上场



撒贝宁带伤上阵

央视音乐公益节目《梦想星搭档》近日在播出时,有观众爆料,撒贝宁录制该期节目时脚部受伤,他是手拄双拐主持节目的。这让很多观众感动不已。

撒贝宁为什么受伤呢?节目组工作人员介绍说,小撒是从外地返回北京录制第四期节目的路途途中意外受伤的。当时小撒脚趾出现严重伤口,血流不止,几乎无法着力行走。飞机降落首都机场后,撒贝宁迅速赶往医院进行了简单的包扎处理,随后马上赶往棚参加节目录制,期间几乎没有休息调整的时间。

在节目中,撒贝宁全程都必须拄着双拐,上下舞台时,必须单脚跳上跳下,移动非常艰难。节目录制时间长达四五个小时,但他必须在单脚着力的情况下维持身体平衡和形象端正,非常敬业。 欣闻

潘粤明: 对生活依然有梦想

自从与董洁闹出离婚纠纷后,潘粤明仿佛开了“外挂”一般,工作量陡增。他出演的《帝国秘符》等电影上映之后,又一部他主演的电影《怒放2013》将在11月22日登陆全国院线。

潘粤明扮演的角色大多是公子、书生。而在电影《怒放2013》中,潘粤明自我颠覆,出演了一位屌丝大叔,颓废、沧桑的外形让人怀疑这是否还是潘粤明。

而这样的颓废形象,也很容易让观众联想起他的失败婚姻。潘粤明却很坦然,他觉得颓废只是人生的一个面:“人到中年都会面对各种困惑,这是每个人必经的过程。包括我自己。面对生活的困境,我一直让自己保持一颗童心。我对生活依然有梦想,有激情。” 现代快报记者 沈梅

“毒舌评委”回归英伦

西蒙·考威尔签约英国版《X音素》及《英国达人秀》



西蒙·考威尔

破坏友人婚姻的第三者事件,加上美国版《X音素》的低收视,使得“毒舌评委”西蒙·考威尔的形象受损,但这并没有影响到他的电视事业。北京时间昨天早晨,英国ITV电视台宣布与西蒙·考威尔签订英国版《X音素》和《英国达人秀》评委合作合约,为期三年。

这也意味着,之前为了美国市场而告别英国电视圈的西蒙·考威尔,将重新以英国版《X音素》和《英国达人秀》评委的身份回归英国电视圈。与此同时,他还会继续在美国版《X音素》中担任制片人兼评委。

对于回归英国,西蒙·考威尔显得兴奋异常,他坦言自己已经迫不及待地要去聆听英国新生代的声音了,“之前我发现了尚恩·沃德、莱欧娜·刘易斯,现在我也是时候回归英国去发掘更新鲜的力量了。” 据《法制晚报》

收藏报告

疯狂的石头

古玩市场出现赌石热

“现买、现切、现加工。”究竟是价值连城的翡翠,还是一文不值的石头,一刀就可知。“大小如鹅卵石状,不知其中有玉、并玉之美恶与否,估客随意买之,运至大理及滇省,皆有作玉坊,解之见翡翠,平地暴富矣!”早在清代史料中便有对“赌石”的详细记载。近日笔者走访收藏市场发现,随着各种收藏文化活动的兴起,不少普通市民也成了玉石爱好者,以小博大乐在其中。

赌石的价值在于怡情

近来每周末在南京朝天宫古玩市场的地摊区域总是有一块地方围满了人,不时让过往的行人停下脚步,好奇地围观。跟随着砂轮机和石头摩擦发出的声音望去,所有人的焦点,都集中在“咔嚓”的擦石动作上。原来大家正目不转睛的在等待切割后的赌石。“顺着出绿的地方往旁边磨,里面这块翡翠应该不会小的。”一旁围观的市民七嘴八舌起来。开“赌石”的张先生听后,很是高兴。他告诉笔者,这种玩法很是刺激,就跟买彩票一样,花几百块钱就能博一博运气。笔者发现,短短半个小时的时间,就有不少人尝试开“赌石”。从目前来看,

赌石真正的价值在于怡情,享受的是玩石过程。

赌石充满了神秘感

赌石就是赌石头中翡翠的成色和质地。由于完全看不到石头里面,因此充满了神秘感。前来赌石的人拿着手电筒专心照射石头,仔细观察中折射出来的光线。朝天宫古玩市场二楼“赌石文化交流中心”店主姜先生向笔者介绍说,店里的翡翠原石都来自缅甸。笔者在现场看到,除了按价格堆放整齐的石头之外,店主还另辟了一个加工的车间,一台大的切割机和一台雕刻的机器摆放其间。这些被风化石包裹着看不到内部的原石俗称暗料,顾客自己选好后便可当场切



明料



半明料

割,内部质量好坏立见分晓,选择石料完全凭经验与眼缘。姜先生说,他的店属于入门级别,翡翠石料都比较小,几百元,甚至几十块钱就可以赌一块原石,也有“半明料”、“明料”供选择,风险相对小些,价格自然也要比暗料高一些。

姜先生透露,为了让更多的人了解到赌石的文化,目前来店里的顾客都可以享受免费摸奖一次,一旦中奖便可现场选一块原石切割。有兴趣的市民,可以来碰一碰运气。



本稿件由朝天宫古玩市场提供

秀生活 明星花样多

微信风靡后,明星们又将“战场”转移到了微视。近日,莫文蔚、李宇春、徐静蕾、何晟铭等各路明星纷纷开通微视,不断用8秒的短视频向大家展示自己的新生活。

“才女”徐静蕾发布的第一条微视就是秀“豪车”,她向小伙伴们展示了她的新座驾——一辆自行车,网友们纷纷点赞,称徐静蕾这是在鼓励大家绿色出行呢。“天后”莫文蔚则在微视中寄语20年后的自己:“希望自己20年后依旧像今天这么开心,享受生活,并且希望大家20年后仍然听我的歌。”她的寄语引来网友纷纷祝福。

现代快报记者 沈梅